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صادر عن المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة    

تقدمه فرقة إيطالية عالمية خلال احتفالات "العيد في دبي"

سيتي سنتر مردف يحتضن العرض الموسيقي "غراند بيانو" 


دبي، 19 يوليو2015: يقدم سيتي سنتر مردف سلسلة من العروض والفعاليات الإستثنائية التي انطلقت في أول أيام عيد الفطر السعيد ضمن احتفالات "العيد في دبي"، وتشمل العديد من الأنشطة المتنوعة، بالإضافة إلى عروض ترويجية وغيرها الكثير.
ومن الفعاليات المميزة والحصرية التي انطلقت خلال العيد هو العرض الموسيقي "غراند بيانو"، الذي يقدم مزيجا بين العناصر الرئيسة للرقص وألحان البيانو الكلاسيكية. ويعود أصل الفرقة المشاركة، والحاصلة على رقم قياسي عالمي في الرقص، إلى إيطاليا. إذ يقوم فنانو الفرقة بتقديم عرض موسيقي باستخدام أقدامهم على بيانو عملاق متوافقاً مع إضائة فنية مميزة.
ويتميز العازفون بالرشاقة والخفة وإتقانهم لفن العزف على البيانو، والتناسق بين حركات القدمين، كما قام بعض من أفراد الجمهور بتجريب العزف ضمن أجواء ممتعة وفريدة.
تقام الفعالية في سيتي سنتر مردف، الغاليريا المركزية في الأوقات التالية: 6:00 و8:00 و10:00 مساءً، وتستمر العروض حتى يوم الأربعاء 22 يوليو الجاري. كما ستقام ورشة عمل يومياً طوال أيام العرض لمدة 45 دقيقة يقوم خلالها أعضاء الفريق في تعليم أفراد من الجمهور العزف بواسطة القدمين وإعطاء بعض النصائح المفيدة لهم. 
ومن الجدير بالذكر أن فعاليات الدورة الثامنة لاحتفالات "العيد في دبي"، التي تنظمها مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، إحدى مؤسسات دائرة السياحة والتسويق التجاري، كانت قد انطلقت في أول أيام عيد الفطر السعيد وتستمر حتى 22 يوليو الجاري. وستتضمن الكثير من الفعاليات والأنشطة المتنوعة والعروض الحصرية الترفيهية لشخصيات كرتونية عالمية، إضافة إلى العروض الترويجية والجوائز القيمة بما يعزز من مكانة دبي كوجهة سياحية مفضلة خلال إجازة عيد الفطر السعيد. 

ويمكن الحصول على المزيد من المعلومات من خلال الاتصال بمركز اتصال دائرة السياحة والتسويق التجاري على الرقم +971 600 555 559، وكذلك من خلال الموقع الإلكتروني eidindubai.ae

· انتهى -
