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صادر عن المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة    

تقام خلال "مفاجآت صيف دبي" في دبي مول من 13 إلى 22 أغسطس
"احتفالية أزياء الأطفال" تفتح باب التسجيل لاستقبال الموهوبين من الصغار واليافعين 
*الترويج لاستقطاب المواهب من دول مجلس التعاون الخليجي عبر قنوات التواصل الإجتماعي 
دبي، 16يوليو2015: فتحت "احتفالية أزياء الأطفال"، إحدى الفعاليات الرئيسة لحدث "مفاجآت صيف دبي" الذي تنظمه مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، إحدى مؤسسات دائرة السياحة والتسويق التجاري بدبي ، باب التسجيل الأحد الماضي أمام الصغار واليافعين ممن تترواح أعمارهم بين 5 و 12 عاماً للمشاركة في هذه الفعالية التي يتألق خلالها المشاركون ويخطفون الأضواء على ممشى عروض الأزياء بمواهبهم التي تضاهي أشهر العارضين والعارضات، حيث ستقام الاختبارات من 13 إلى 15 أغسطس في دبي مول.
وتستقطب هذه الفعالية في كل عام العديد من الصغار ممن تخولهم موهبتهم وحضورهم المتميز من اعتلاء خشبة المسرح وعرض أحدث صيحات موضة الصغار أمام الجمهور. وتتميز نسخة هذا العام بمنح الفرصة أمام المواهب من دول مجلس التعاون الخليجي للمشاركة أيضاً في عروض الأزياء الرائعة، إذ أطلقت مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة حملة ضخمة على مواقع التواصل الاجتماعي، بالإضافة إلى إعلانات عن الفعالية لتشجيع الصغار من دول مجلس التعاون الخليجي للمشاركة في هذا الحدث الذي يعد فريداً من نوعه في دبي والمنطقة.
ويستطيع الموهوبون الصغار المتواجدون في دولة الإمارات العربية المتحدة والراغبين في المشاركة في هذا الفعالية عرض إمكاناتهم التوجه إلى مكتب التسجيل المتواجد في دبي مول، بالقرب من حلبة دبي للتزلج على الجليد في الطابق الأرضي، خلال ساعات عمل المول، وذلك حتى تاريخ 25 يوليو. كما يستطيع الراغبون في المشاركة من دول مجلس التعاون الخليجي زيارة صفحة الفيسبوك على الرابط www.facebook.com/dubaisummersurprises وتعبئة طلب المشاركة مباشرة عبر الإنترنت. 
وسيتم الإعلان عن المتأهلين لخوض المسابقة خلال الأسبوع الأول من شهر أغسطس، إذ سيتأهل 20 عارضا وعارضة  من الصغار من مختلف دول الخليج.
وستشهد الفعالية التي ستقام خلال 13 أغسطس وحتى 22 أغسطس في ممشى عروض الأزياء بدبي مول هذا العام إطلالة النجمان العالميّان جادن وويلو سميث، نجلي الممثل العالمي ويل سميث، في مناسبتين، الأولى عند الافتتاح في 13 أغسطس 2015، سيقوم خلالها النجمان بتقديم عرض موسيقي مذهل لمدة نصف ساعة على مسرح الفعالية. أما الإطلالة الثانية ستكون في 15 أغسطس 2015 من خلال جلسة أناقة مدتها 60 دقيقة تتناول الأزياء والموضة والتفاعل مع الجمهور وذلك خلال الفعالية نفسها.
وتشهد الفعالية أيضاً إقامة ورش عمل وإطلاق عروض خاصة، تتضمن أنشطة ترفيهية تعليمية في مجال الأزياء، فضلاً عن ورش عمل لصنع العطور وصنع المجوهرات وركن مخصص لتعليم تصفيف الشعر. وتكون خلال أوقات عمل دبي مول من الساعة 10 صباحاً وحتى 10 مساءً.
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