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صادر من المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة  

يستمر حتى 22 يوليو 
زوار سيتي سنتر ديرة يستمتعون بعرض باليه الأطفال من روسيا 
دبي، 18 يوليو2015: شهد سيتي سنتر ديرة في أول أيام عيد الفطر السعيد حركة نشطة من قبل زواره الذين جاءوا للاستمتاع بالفعاليات المشوقة التي يحتضنها خلال احتفالات "العيد في دبي"،، حيث تجمع الجمهور حول عرض باليه الأطفال من روسيا الذي قام خلاله مجموعة من الأطفال الموهبين بتقديم فقرات رائعة حازت على إعجابهم. 
وقام عدد من الأطفال الموهوبين بتقديم عرض رائع للباليه، تمكن من جذب اهتمام الجمهور من الصغار والكبار الذين قاموا بالتفاعل والتصفيق للفرقة التي قدمت أفضل ما لديها من رقصات متقنة في انسجام تام بين أعضاء الفرقة، ما دل على حرفية أعضائها، ولاسيما أن أعضاء الفرقة هم من مركز الموسيقى وفنون الرقص الإيقاعي Musical and Choreographic Arts Centre من سانت بطرسبرغ الروسية. ويعد المركز من أشهر المراكز التي تضم أطفالا موهوبين. واستطاع هذا المركز من الحصول على جوائز عالمية، كما تمكن من تخريج أكثر من 4 آلاف طفل وطفلة على مدى 20 عاما ممن يتقنون رقص الباليه. 
ويستمر العرض حتى 22 يوليو في سيتي سنتر ديرة، المستوى الثاني، الردهة الغربية، وتقام العروض في الأوقات التالية 5 و 6:30 و 9 مساء، مدى كل عرض 30 دقيقة.
ويمكن الحصول على المزيد من المعلومات من خلال الاتصال بمركز اتصال دائرة السياحة والتسويق التجاري على الرقم +971 600 555 559 وكذلك من خلال الموقع الإلكتروني eidindubai.ae.
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