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 خبر صحفي:

في مركز دبي التجاري العالمي 

ملتقى دبي الرمضاني الرابع عشر ينظم اليوم الجمعة حفل إفطار لغير المسلمين
دبي، 9 يوليو 2015: ينظم ملتقى دبي الرمضاني الرابع عشر اليوم (الجمعة 10 يوليو2015) حفل إفطار خاص لغير المسلمين في دبي، وذلك في مركز دبي التجاري العالمي. 

ويعتبر حفل إفطار لغير المسلمين من فعاليات ملتقى دبي الرمضاني الرابع عشر، الذي يقام تحت رعاية سمو الشيخ أحمد بن محمد بن راشد آل مكتوم، رئيس مؤسسة محمد بن راشد آل مكتوم، ويعد ملتقى دبي الرمضاني أحد أبرز فعاليات "رمضان في دبي".
ويتيح الإفطار لغير المسلمين الفرصة لأعضاء الديانات الأخرى لمشاركتنا في الاحتفالات بالشهر الكريم ولفهم أفضل لقيم الدين الإسلامي. وهذه المبادرة الفريدة تعكس روح شهر رمضان المبارك، وفي الوقت نفسه تجسد جوهر دبي كمدينة متسامحة ومضيافة، والتي يعيش بها جاليات من مختلف الجنسيات والخلفيات الدينية المختلفة جنباً إلى جنب في سلام ووئام.
وقد أقيم حفل الإفطار لغير المسلمين يومي 2 و3 يوليو 2015 في مركز دبي التجاري العالمي – قاعة بابل، من الساعة 5:30 عصراً وتى 8:00 مساءً. وسبق مأدبة الإفطار تقديم عرض موجز يعرف الجمهور بالدين الإسلامي وعقيدته وممارساته، وكذلك مسابقة للضيوف قدمت لهم جوائز قيمة للفائزين.
كما تم اصطحاب الضيوف إلى المسجد عقب أذان المغرب للتعرف على كيفية الوضوء وكيف يؤدي المسلمون صلاتهم في المسجد. وقد شهد يومي 2 و3 يوليو إقبالا كبيرا من المقيمين والزوار في دبي من غير المسلمين الذين أبدوا رغبة جلية في التعرف على تعاليم الدين الإسلامي والآداب المتعلقة به من حيث المعاملات والملبس والمأكل وغير ذلك.
ومن بين الحضور، كان أنجيلو، 30 عاماً، إيطالي الجنسية، والذي حضر الإفطار بصحبة زوجته إيلينا، وهي فرنسية الجنسية، واللذان أبديا شغفاً واهتماماً كبيرين بالإسلام وتعاليمه وطرحوا الكثير من الأسئلة التفصيلية حول الإسلام. وقال أنجيلو: "زوجتي تعمل هنا في دبي وأنا أعمل حالياً على استكمال الإجراءات الخاصة بشركتي، حيث افتتح حالياً شركة في دبي. اعتدت القدوم إلى دبي بين الحين والآخر، وقد أعجبتني كثيراً، خاصةً وأنني شعرت بأني أعيش في مدينة أوروبية. وبالرغم من ذلك، إلا أن لدبي والإمارات العربية المتحدة ثقافة وتقاليد لا بد من احترامها. وما لاحظته هنا أن الكثير من الأوروبيين يأتون إلى دبي ويتصرفون كما لو كانوا في أوروبا. واحتراماً لثقافة البلد الذي أحبه كثيراً، سعيت للتعرف عن كثب على ثقافتها وحضارتها وتقاليدها وتعاليم الدين الإسلامي الذي تتبعه."
من جانبها، قالت إيلينا: "نحن نسمع الكثير عن الإسلام بالخارج في أوروبا، ونحن نعلم جيداً أن الإعلام في مناطق متفرقة من حول العالم يشوه من صورة الإسلام والمسلمين، لا سيما مع ظهور بعض الحركات الإرهابية التي تدعي انتسابها للإسلام. إلا أننا على يقين من أن كل ذلك كذب وافتراء على الإسلام والمسلمين، فأنا وزوجي لدينا الكثير من الأصدقاء المسلمين في فرنسا وإيطاليا وغيرها من الدول الأوروبية، فضلاً عن أصدقائنا المسلمين هنا في دبي. وقد جئنا هنا اليوم للتعرف بعمق على الرسائل الحقيقية للدين الإسلامي والمعاني السامية التي يحملها للبشرية، لاسيما أنه يمكننا من خلال هذا الحدث الحصول على معلومات حقيقية وغير مكذوبة عن الإسلام."
وقد تضمنت أجندة ملتقى دبي الرمضاني الرابع عشر هذا العام الكثير من الأنشطة والفعاليات، بما في ذلك المحاضرات باللغة العربية والمحاضرات غير العربية، ومسابقة "خطيب الأمة"، وحملة "قافلة الخير"، وركن "كن داعيا"، وبرنامج "صحة صائم4" التوعوي، وموائد الإفطار لغير المسلمين، وخيام الإفطار الجماعي التي تستمر طوال شهر رمضان الكريم.
وتشمل الأنشطة الأخرى التي ما زالت مقامة في إطار الملتقى هذا العام معرض "تاريخ وفن الخط العربي" الذي يستضيفه دبي مول والمقام برعاية كريمة من مبادرة حمدان بن محمد للمعرفة الوطنية. 
يذكر أن "ملتقى دبي الرمضاني" حظي هذا العام برعاية كبيرة من أبرز الرعاة الإستراتيجيين وهما: المكتب للثقافة والإعلام، ومبادرة حمدان بن محمد للإبداع الأدبي، إلى جانب الرعاة الرئيسيين سعيد ومحمد النابودة القابضة، وصديقي القابضة، وهيئة كهرباء ومياه دبي، وملبار ذهب وألماس، وشبكة قنوات دبي، وفليكر شو للإنتاج ذ.م.م. والرعاة الداعمين: موانئ دبي العالمية، وإينوك، وتماني مارينا فندق وشقق فندقية، وآي فون إسلام، وباور برينت.
- انتهى –
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