خبـــــر صحفــي
صادر من المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة  

إقبال فاق التوقعات والمحلات المشاركة تؤكد تجديد معروضاتها لتلبية الطلب 
مبيعات تجاوزت الملايين وأكثر من 30 ألف زائر لمعرض "أكبر عروض الصيف" في الأيام الثلاثة الأولى
· زوار ومتسوقون يشيدون بتجربة التسوق فيه وبأسعاره الغير مسبوقة
· المعرض يستمر حتى 1 أغسطس
دبي، 25 يوليو 2015: يشهد معرض "أكبر عروض الصيف"، الذي نظمته مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، إحدى مؤسسات دائرة السياحة والتسويق، إقبالاً كبيراً من قبل المتسوقين اللذين توافدوا على قاعة زعبيل بمركز دبي التجاري العالمي بالمئات، للاستفادة من العروض الترويجية وشراء بضاعة من أرقى العلامات التجارية الفخمة بأسعار لاتصدق، حيث شهد المعرض أكثر من 30 ألف زائر في الأيام الثلاثة الأولى ومبيعات تقدر بملايين الدراهم، فيما بدأت كافة المحلات المشاركة تجديد البضائع المعروضة لتلبية الطلب للمتسوقين خلال الأيام المتبقية. 
ويقدم معرض "أكبر عروض الصيف" عدداً من أكبر العلامات التجارية ضمن كبرى محلات التجزئة والتي تشمل مجموعة أباريل والطاير وأزاديا وشلهوب وريفولي، حيث يوفر عروضاً مذهلة على مجموعة واسعة من البضائع التي تشمل الأحذية والحقائب والملابس ومستحضرات التجميل بأسعار تنافسية غير مسبوقة في مركز دبي التجاري العالمي حتى يوم السبت الموافق 1 أغسطس في قاعات زعبيل 2 و3. 
وقد أبدى زوار المعرض إعجابهم بفكرته وتنظيمه وما قدمه من بضائع مختلفة بأسعار مذهلة، وقال أيشتون ماهوري من أثيوبيا: "لقد جئت إلى دبي خصيصاً من أجل حضور "مفاجآت صيف دبي"، كما سمعت عن معرض "أكبر عروض الصيف" من الأصدقاء، وقررت زيارته للاستفادة من العروض الترويجية والتخفيضات الغير مسبوقة، حيث وجدت تجربة التسوق فيه مذهلة للغاية، وقمت بشراء بضائع من علاماتي المفضلة علامة غاب وBoss، وأنفقت ما يعادل 2000 درهم إماراتي." 
وقالت نيهاهارثا ناكيه، من الهند: "علمت بأمر معرض "أكبر عروض الصيف" من إعلان كبير نشر عبر صفحات الجريدة فحرصت على زيارته، وأنا سعيدة اليوم بحضوري حيث وجدت كل علاماتي المفضلة متوفرة فيه وبأسعار لاتصدق، ما دفعني لشراء الكثير من البضائع والحاجيات والتي سأدخر بعضها للعام القادم، الجميل في الأمر أن والدي الذي يرافقني في المعرض تمكن أيضا من شراء ما يريده من ملابس وأحذية وشجعني على التسوق أكثر، حيث أن مثل هذه العروض على كبرى العلامات التجارية لن تتوفر قريباً مرة أخرى، لقد أنفقت حتى الآن أكثر من 5000 درهم إماراتي.. وسأخبر كل أصدقائي عن هذا المعرض الرائع".
بدورها أفادت نيسا كينجر، الهند: "لقد سمعت عن معرض "أكبر عروض الصيف" من تطبيق "واتس آب" حيث أنه لدينا مجموعة نسميها أفضل العروض في دبي، لقد أنفقت 300 درهم حتى الآن على 6 أحذية، رغم أنه يوجد لدي حوالي 47 حذاء ومع ذلك فسوف أضيف المزيد على مجموعتي.. إن المعرض يوفر عروضا لاتصدق وأتمنى لو كان زوجي معي حتى أتمكن من شراء المزيد، لو علمت بمعرض عروض الصيف قبل الآن، لما تسوقت من المراكز التجارية وانتظرت حتى انطلاقته..بالتأكيد سوف أجلب معي كل صديقاتي للتسوق من هنا في المرة القادمة". 
وأوضح بن فيرناندز، الفلبين: "استمتعت بتجربة التسوق للغاية ووجدت عروضا مذهلة تصل إلى أكثر من 50%، فقمت بالشراء من علامات تجارية راقية مثل بانانا ريببليك وبمبلغ 280 درهم فقط، حصلت على 7 قطع.. هذا المعرض مفاجآة كبيرة لم نتوقعها وهو ما عودتنا عليه "مفاجآت صيف دبي" والتي تدهشنا دائما بعروضها المذهلة".
إلى ذلك، قال جوس بريملال من الهند: "إن معرض "أكبر عروض الصيف" مذهل بالفعل، لقد أحب هذا المكان، حيث وجدت فيه عروضا مغرية على العلامات المفضلة لديّ، واشتريت 12 قطعة بـ 280 درهم إماراتي فقط، وأفضل عرض وجدته عن علامة نكست، إذ اشتريت بنطال جينز بسعر 40 درهم إماراتي فقط، وهو أمر لا زلت غير مصدق له". 
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