خبـــــر صحفــي
صادر عن المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة

إنجلوت تطلق منتجات حصرية خلال فعالية واحة الجمال في دبي مول
طابع التحديد والنحت هي الموضة السائدة هذا العام في عالم الجمال ومستحضرات التجميل

دبي، 31 ديسمبر2016: تعتزم شركة إنجلوت إطلاق مجموعة Sculpt-to-Glow حصرياً خلال مهرجان دبي للتسوق 2016 ضمن روائع الجمال في دبي مول، سعياً منها لتشجيع عاشقات الجمال على صقل مهاراتهن في فن إظهار طابع النحت والتحديد من خلال المكياج.
وسوف تنطلق هذه التجربة الغامرة بالجمال خلال الفترة ما بين 2-8 يناير في واحة الجمال في قاعة ركن الأزياء في دبي مول، بدءاً من الساعة 10 صباحاً حتى  10 مساءً. حيث ستستضيف شركة إنجلوت فعالية "انحتي طريقك نحو هوليوود" مع مجموعة Sculpt-to-Glow الجديدة، التي تعكس مفهوماً متميزاً يتيح لعاشقات المكياج تعلم بعض نصائح التجميل الرائعة التي تمكنهن من الحصول على المظهر المتألق والساحر لمشاهير هوليوود.

وللمشاركة في هذه الفعالية ينبغي حجز موعد مع أي من خبراء مستحضرات التجميل في شركة إنجلوت خلال فترة تنظيم روائع الجمال من 1 يناير وحتى 7 يناير. حيث سيقوم خبير المكياج بتقديم النصائح حول طبيعة البشرة، والأساس المثالي المطلوب للحصول على المظهر المطلوب، وسيتبعها تقديم إرشادات هامة حول كيفية إظهار طابع النحت والتحديد، والحصول على المظهر المفضل لأحد مشاهير هوليوود وفقاً لطبيعة وشكل الوجه.

أخيراً، ستحظون بفرصة الحصول على علبة Sculpt-to-Glow المخصصة للنحت والتحديد، حيث بإمكانكم ملؤها بالمستحضرات التي تعشقون من متجر إنجلوت الواقع في الطابق الأول من دبي مول.

وكجزء من أنشطة متجر إنجلوت، سيتمكن معجبو الفيسبوك وزوار المتجر الذين سجلوا في تفاعلية المكياج، إلى جانب حصولهم على استشارة الخبير، من تعلم كيفية إظهار طابع النحت والتحديد.

تجدر الإشارة إلى أنه سيتم تنظيم جلستين يومياً حول كيفية استخدام هذه المجموعة الجديدة والمتخصصة. وسيقوم خبير المكياج المعين بتقديم استشارة شخصية. كما أن عدد مقاعد المشاركين في هذه الفعالية سيكون محدودا، وسيحظى الحضور بحقيبة مكياج من إنجلوت مع كل عملية شراء لمجموعة Sculpt-to-Glow.
لمحة عن شركة "إنجلوت" لمستحضرات التجميل
تأسست شركة "إنجلوت" لمستحضرات التجميل قبل أكثر من 30 عاماً، على يد فويتيك إنجلوت، وهو شاب كيميائي عمل في ذلك الوقت في قسم البحث والتطوير لإحدى شركات تصنيع المستحضرات والعقاقير الدوائية. وكان هدفه الرئيسي العمل على ابتكار منتجات ذات جودة عالية وبأسعار معقولة، وذلك باستخدام أفضل المكونات والمواد الخام التي بالإمكان الحصول عليها عن طريق كبار الموردين في هذا المجال. هذا ويتم تصنيع جميع منتجات شركة "إنجلوت" لمستحضرات التجميل داخل الاتحاد الأوروبي، و95% منها يتم تصنيعها في مصانعنا المتطورة والموجودة محلياً. كما أننا نعمل بالتعاون مع العديد من خبراء المكياج الفنانين واستشاريي الألوان الموهوبين من أجل طرح أحدث الصيحات في مجال اللون والقوام والشكل في السوق. وبالإضافة إلى ذلك، فأننا نواصل تطوير العديد من مستحضرات التجميل الجديدة، حيث قمنا مؤخراً بإطلاق مجموعة طلاء الأظافر "Breathable Nail Enamel" الأولى من نوعها في العالم، التي تعتني بصحة الأظافر وتعطيها مظهراً رائعاً وساحراً. أما مجموعة فريدوم سيستم  Freedom System فإنها تتيح لعملائنا تجربة عدد لا يحصى من درجات وألوان مستحضرات العناية ببشرة الوجه، ما يعطيهم فرصة مثالية لإبداع مجموعة الألوان الخاصة والمناسبة لبشرتهم. وتنتشر سلسلة متاجرنا الـ 500 حالياً في جميع أنحاء العالم. www.inglotcosmetics.com.

لمحة عن مجموعة Apparel
تقف مجموعة Apparel، الرائدة عالمياً في مجال توزيع وبيع الأزياء والإكسسوارات وأنماط الحياة المتنوعة، على مفترق طرق الاقتصاد الحديث في مدينة دبي، بدولة الإمارات العربية المتحدة. واليوم، أضحت المجموعة قادرة على تلبية احتياجات آلاف المتسوقين من خلال توفير منتجات 55 علامة تجارية عالمية، عبر أكثر من 1,000 متجر منتشرة في أربع قارات، وبتعيين 10,500 موظف من مختلف الثقافات.

يقع مقر هذه المجموعة العملاقة في مجال البيع بالتجزئة بمدينة دبي، حيث بدأت عملياتها بعلامة تجارية واحدة فقط في العام 1999، وتهدف حالياً لامتلاك 1,200 متجر خلال العام 2015. هذا، وقد حفرت مجموعة Apparel بصماتها ورسخت وجودها في كل من دولة الإمارات العربية المتحدة والكويت وقطر ومملكة البحرين وسلطنة عمان والمملكة العربية السعودية، ومن ثم فتحت أبواب الازدهار في أسواق الهند وسنغافورة والأردن واندونيسيا وتايلاند وماليزيا. بالإضافة إلى ذلك، وضعت المجموعة استراتيجيات واضحة لدخول العديد من الأسواق الجديدة، مثل أسواق العراق ومصر وغيرها من الدول الأفريقية.

تدير مجموعة Apparel العديد من العلامات التجارية العالمية الشهيرة، التي انطلقت من الولايات المتحدة الأمريكية وكندا وأوروبا وأستراليا وآسيا، وتضم الكثير من الأسماء الرائدة على غرار تومي هيلفيغر، وألدو، وناين ويست، وسكتشرز، وآيروبوستال، وذا تشيلدرنز بليس، وتيم هورتون، وتشارلز آند كيث، وذلك على سبيل المثال لا الحصر.

يذكر بأن الفضل في نجاحات مجموعة Apparel ونموها المذهل يعود لرؤية وتوجيهات رئيسها القوي نيليش فيد، الذي انطلق بالشركة من القوة إلى الأقوى منذ نشأتها قبل 15 عاماً مضت. www.appareluae.com
